

张元下月翻拍《三笑》



周星驰版《唐伯虎点秋香》深受观众喜爱,上影集团日前透露,内地版《三笑》将于下月开机,影片由张元执导,这是他首次执导古装片。

张元介绍,去年釜山电影节上,一位韩国电影教授向他提及唐伯虎的故事,触动了他翻拍《三笑》的念头。张元决定从零开始,以一个电影新人的姿态执导《三笑》。张元说:“陈思思版《三笑》和周星驰版《唐伯虎点秋香》是几代人的温暖回忆。在这两座大山面前,我们只能用内地观众更能接受的形式,重新演绎这段经典。我拍《三笑》没有负担,因为内地导演从没有拍过,所以我不怕。我的任务就是拍一部大家喜爱的电影,过年的时候,让我的家人、我的邻居们能在电影院里,因为这部电影而欢笑。”

对于唐伯虎与秋香的主演人选,张元称尚未确定。他透露,《三笑》中还有比这两主角更好玩的角色,他希望以前合作过的演员都能参与到这部影片中,热热闹闹地玩一下。 王文

寇振海演新戏盼被骂



在荧屏上不断以“老爷”身份现身的寇振海,近日在江苏城市频道第一剧场播出的《牌坊下的女人》中一改戏风演起了“伪君子”。谈到转型,寇振海表示:“我盼了半辈子就想演个‘伪君子’,这次终于有机会得偿所愿,非常过瘾。”

寇振海表示,他主演的佟善群是封建礼教的崇尚者、执行者,是个不折不扣的伪君子,但他非常喜欢这一角色,“这个角色塑造的空间特别大,我喜欢。”

当记者提出“你演绎佟善群这样一个反面人物,怕不怕被观众骂”时,寇振海并不担心,“如果佟善群这个角色真的让观众咬牙切齿地骂,那对我来说,是一件非常开心的事情,因为这就说明,我演绎的这一角色成功了。我盼着所有观众都骂我。” 快报记者 李谷

15日去看联谊展

魏紫熙艺术馆山水画研修班师生联谊展将于6月15日至21日在南京清凉山公园魏紫熙艺术馆举行。

这次画展共展出作品68幅,大多为研修班外出采风、写生而精心绘制。其中有魏紫熙儿女魏镇、魏莉所创作作品,凝重大气,境界高远。 吕西翰 快报记者 李谷

# 梁洛施的宝贝很“宝贝”



## 日后身家据传近 600 亿港币

梁洛施刚为身家百亿港元的李泽楷产下一子李长治,传媒连日来争相追访,种种传言层出不穷。李泽楷近日终于开腔,他否认拟定居新加坡的传言,他还表明将在7月底带儿子李长治返回中国香港见家人。

### 梁洛施生日不大肆庆祝

6月23日是梁洛施的21岁生日,6月26日是李长治出生两个月的日子。有传李泽楷准备大手笔办派对,出动专机接宾客到美国旧金山赴宴。对此传言,李泽楷强调绝对没有大肆庆祝的打算。

梁洛施的发言人卢觅雪也指出,李泽楷为人一向低调、平实、不浮夸。问到梁洛施的归期,卢觅雪只表示,计划是7月底回中国香港,但中间会不会再有变动就很难说了,始终李长治还是一个初生婴儿,一切以他的健康与安全为大前提。

卢觅雪更展示了李长治于5月25日拍摄的最新满月照,照片中

可见梁洛施一脸笑容满足地望着怀抱中的儿子,幸福之情不言而喻。卢觅雪表示,“其实他们把消息公开只是想与大家分享快乐,希望大家不要胡乱猜测。梁洛施现在每天带孩子已经忙得不可开交,她的21岁生日根本没空大肆庆祝,只计划一家三口一起吃顿饭,静静地度过,已是最大的快乐。”

### 不会劳师动众开派对

据悉,李泽楷和梁洛施两人都很低调,即使5月26日为儿子摆满月酒,也只是请了一些要好的朋友,吃了一餐晚饭而已。至于两人搬往新加坡定居的消息,李泽楷表示,因为李长治还小,一天没读书,一天都不会决定居住的地点。

李泽楷绰号“小小超”,他儿子李长治因此被称为“迷你超”。有知情人称,因为他父亲和爷爷李嘉诚都是富商,因此近2个月大的李长治估计以后将有近600亿港元身家。

### 10人育婴团服侍李长治

据悉,李长治在父母的期待下顺利诞生,才1个多月大,已经表情多多又爱笑,逗得小小超和梁洛施开心不已。

为体验做母亲的感觉,她以母乳喂养,初生婴儿一天吃七八次,3个小时就要吃一次。由于李长治地位举足轻重,爸爸小小超对他也颇为紧张,特派5名保镖保护,又请了4个全职保姆、1名私家看护24小时照顾。

1个月下来,李长治已重了好多,倒是妈妈梁洛施因为喂母乳的关系,加上年轻容易恢复,所以早前出席孩子满月酒时身材已迅速恢复。

广州日报 南都



# “三枪”将在嘉峪关景区拍摄 赵本山客串波斯商人?

张艺谋《三枪拍案惊奇》(简称《三枪》)近日在甘肃张掖开机之后,进入紧张拍摄。记者近日赶往在嘉峪关景区拍戏的剧组探班,意外发现赵本山客串的戏份也将是该片的一大看点。

记者前在嘉峪关景区内,意外地发现一个“老根山庄”,而且至少不下三处路标指向一个地方——老根山庄。沿着指示,记者穿过一片树林,映入眼帘的就是赵本山题字的一张巨幅照片。照片旁边就是老根山庄的入口。此时是上午7:40,山庄里还空无一人,穿过一段碎石路,突然犬吠声大作,还有孔雀鸣叫,不过绕到后院,居然发现这里圈养着超过10只梅花鹿,犹如世外桃源。

一位景区工作人员告诉记者,这里生意火爆,已经成了赵本山旗下餐饮企业的一个示范点。同时,他也听说赵本山及小沈阳近日将来到这里视察。而赵本

山的“老根山庄”既有东北风味,也有西北特色。随后记者获悉,赵本山将在甘肃嘉峪关客串《三枪》,而其来此公开的说法是视察“老根山庄”。

赵本山要到嘉峪关客串,而根据记者之前打探到的消息,《三枪》要在此拍摄波斯商人的商队进入中原的戏份。几条信息重叠——此刻,记者恍然大悟,赵本山客串的,应该就是骑骆驼的波斯商人领队吧。按照剧组服装“规划”,米黄长袍白布上身,赵本山的波斯商人味道,没有人能够质疑。

唐爱明



# 阿汤哥秘密筹备《碟中谍4》

据国外媒体报道,汤姆·克鲁斯会与《星际迷航》导演J.J.埃布拉姆斯(以下简称JJ)再度合作,拍摄美国特工大片《碟中谍》系列的最新续集——《碟中谍4》。

日前,汤姆·克鲁斯在接受一家电视台采访时透露说,他正在“运作这集(《碟中谍4》)的版权”。此外,他还选好了续集故事的主战场。他说:“试想一下,如果故事发生在东京闹市区会怎样。”另有传闻称,这部《碟中谍》有可能像新版《蝙蝠侠系列》和新版《超人系列》那样另行开辟全新的系列。

同时2009版《星际迷航》导演J.J.埃布拉姆斯在接受电视台采访时也证实这一消息,他在采访时透露,自己正在跟汤姆·克鲁斯联手,打算拍摄《碟中谍4》。不过,他的身份目前只是制作人。JJ说,阿汤



“碟中谍”系列一直很受欢迎

邀请自己归队是种荣幸,而且“汤姆和我现在非常有出色的点子”。这就是说,第四集故事的大纲已经敲定了。

目前尚未确认第四集会由哪位导演执导。不过,传闻目前阿汤有两部将于2010年上映的片子要演,所以《碟中谍4》最快也要2011年上映了。 时光

# 各路校花斗艳当“天使”

昨晚,东方卫视大型女性综艺选秀《加油!东方天使》在南京举行路演,揭开了南京赛区海选的序幕。来自南京多所高校的校花汇聚一堂,轮番展示精彩才艺,角逐晋级资格。一批东航的空姐也前来助阵,秀出“空中天使”的风采。好男家族的“沉默天使”宋晓波亲临现场担任评委,与各路选手互动。最终有2位幸运女孩得到了进入赛区前30强的通行证。

当晚来自南京艺术学院、南京广播学院、浙江广播学院、南京农业大学等众多高校的校花汇聚一堂,争奇斗艳,各展才艺,场面十分热闹。来自南京

艺术学院服装表演专业的赵雅萍,曾参加过“环球小姐”“世界小姐”等世界选美大赛。她长得与章子怡有几分相似,还有点黄奕“小燕子”时代的清新可爱,在海选之前就相当被看好。当晚她以一段印度舞亮相,艳惊四座。另一位来自播音主持专业的王冰皓,唱功不俗,歌舞俱佳。她演唱了一首张惠妹的经典曲目《BAD BOY》,热力四射的风格征服了全场观众。她还十分大胆地邀请宋晓波和自己斗舞,拥有丰富舞蹈经验、多次参加《舞林大会》的宋晓波大方应战,两人的精彩PK令全场气氛顿时升温。 快报记者 李谷

# 姜文新片中靠葛优“买官”?

姜文新片在戛纳电影节上发布了以子弹和羽毛为主构图的首张海报,吊足了大家的胃口。日前,网上爆出了疑似姜文新片的剧本大纲。

剧本显示原著作者为马识途,故事背景发生在川西一带,故事被分为“买官、当官、杀官”三幕,陈师爷(葛优饰)为了帮土匪张牧之(姜文饰)买官,找到了中间人钱老板(潘长江饰),买下了西山县的县官,随即姜文带着葛优上任,但在办公过程中招惹了当地的地头蛇黄天榜(周润发饰),周润发和王特务(范伟饰)决心报复。他们发现这位县太爷就是被通缉已久的土匪头子,准备把姜



文和其手下一网打尽,姜文察觉先下手为强,擒获周润发。不料被搬来救兵的范伟劫了法场。双方最终展开决战。 王文

# 杰克逊遭索赔 4000 万美元

据国外媒体报道,将于7月在伦敦举办告别巡回演出的天王迈克尔·杰克逊,日前遭到总部位于美国新泽西州的“所有好”娱乐公司索赔4000万美元。

该公司称杰克逊将在伦敦举办告别演唱会的决定违反了此前签署的一份合约。“所有好”娱乐公司在向美国曼哈顿联邦法院递交的诉讼中称,他们此前与杰克逊的经纪人签署过合约,将为其在今年夏天举办一场与家人团聚的演唱会。

根据合约内容,杰克逊在该演出之前或之后至少三个月内不得再举行其他演出。但杰克逊又与AGE公司签署了举办伦敦告别演唱会的合约。“所有好”娱乐的一位高层帕特里克称:“AGE公司凭借自己在演出界的统治地位,怂恿杰克逊和其经纪人不理睬与我们的合约而与其签约。我们给过双方多次机会,但他们一直置之不理。”“所有好”娱乐的律师表示,他们并不想阻止杰

克逊举办伦敦告别演唱会。“我们想要的只是让我们的客户去参加伦敦演唱会,或者赔偿我们的损失。” 法晚

